

报业集团旗下媒体 广东省住房和城乡建设厅指导 周二、五出版 邮发 8 版 总第 3852 期

广东建设报

专业铸就行业价值

星期二

2023 年 4 月 25 日 国内统一刊号: CN44-0132 邮发代号: 45-80



出行。 四日 扫一扫 日子 关注广东建设发布

省住房城乡建设厅开展 2023 年党性锤炼专题培训活动

扎实开展主题教育 力推粤建高质量发展

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员 岳建轩报道: 4月18日至21日,省住房 城乡建设厅赴深圳改革开放学院举办"扎实抓好主题教育,奋力推动全省住房 城乡建设事业高质量发展" 2023年第一期党性锤炼专题培训班。省住房城乡建设厅党组成员、副厅长杨清淦,厅二级巡视员黄祖璜带队,直属机关党员干部共72人参加培训活动。

强化理论武装 感悟思想伟力

专题培训班共有三节主题教育课。开班第一课,以"擘画复兴新蓝图创造历史新伟业——学习党的二十大精神"为题,紧紧围绕"十个明确""十四内为题,紧紧围绕"十个明确""十四内方面成就"等主要内容,引导干部们更加自觉地用习近来新全面把握、全面落实党的二十大精神。第二课以深圳产业转型升级有时,引导大家增强抓好业大经验与启示为切人点,学习《习近平大经验与启示为切人点,学结合实际工作论述摘编》,并结合实际工作论述摘编》,并结合实际工作论述摘编》,并结合实际工作论述摘编》,并结合实际工作论述,引导大家增强抓好以表现的思想自觉行动自觉。第三课以华、弘扬践行特区精神。

为进一步感悟思想伟力,党员干部 们还前往前海石公园,感受前海从"一 张白纸"到"湾区引擎"的惊人蜕变, 深刻感悟特区改革者和领导者破除积弊、 主动改革的胆识和敢为人先、大胆探索



培训班成员在深圳市当代艺术与城市规划馆观摩

的斗志。通过理论学习培训,大家纷纷 表示,进一步坚定了对中国特色社会主 义的信念、对实现中华民族伟大复兴中 国梦的信心,并将更加自觉地把住建工 作融人党中央及省委、省政府决策部署 中去思考、谋划、推动,确保住建工作 始终与大局同频共振、同向发力。

深入调查研究 探寻攻坚之策

培训期间,学员们还前往深圳市当 代艺术与城市规划馆观摩学习,并前往 华为、腾讯、大疆、华润等一批优秀企 业开展调研。

城市规划馆通过一张张照片、一段

段视频、一件件物品,生动立体地展示了深圳城市建设发展的脉络和足迹,详述了深圳一路以来的规划思路、人口构成等信息,为学员深入了解深圳发展提供了详实资料。

"视觉上受到很大冲击,堪比经历一场头脑风暴!"参观腾讯、大疆、华为时,学员们连连感叹。全品类无人机、全屋智能家居等,丰富的高科技产品令大家眼前一亮,感受到了工匠精神的内涵和科技命脉的关键,深切体会国家在重大科技领域、民生领域取得的辉煌成绩,充分汲取建功新时代的精神力量,在绿色建筑、智能家居、新城建等方面畅通了工作新思路。

弘扬特区精神 凝聚发展力量

"作为一名青年干部,我们要向深圳学什么?"结业仪式上,5名学员代表对为期四天的培训发表真挚感言,立足岗位畅谈学习体会,表达了要汲取特区精神为工作提质赋能的坚定信心,进一步提振了全体学员干事创业的精气神。

杨清淦作培训总结并就抓好党性锤炼成果转化运用提出要求,组织全体学员共同感悟和回答"举什么旗、走什么路"的信仰之问、"为什么行、为能发展"的人民之问,"为什么行、为是不少人民之问,要求大家进一步坚持。大力是有"人民至上"、大力是官人民域市,勉励全体学员把人民宜居、人民域市为人民,提高城市规划、建设、治理水平,满足人民对美好生活的期盼,要传承和弘扬特区精神,争做住建筑的改革者、奋斗者、冲锋者、领跑者。

大家一致表示,本次党性锤炼培训班干货满满、益处良多,将以本次培训为起点,深化学习成果转化运用,坚持目标导向和问题导向相结合,大兴调查研究,始终保持坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感,积极投身"百县千镇万村高质量发展工程"、绿美广东生态建设等重大任务,以全省住房城乡建设事业高质量发展新成效检验主题教育成果。

东莞大力推进国家历史文化名城申报工作

将历史文化嵌入城市更新

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员 莞建宣报道: 4月21日上午,省住房城 乡建设厅党组成员、副厅长杨清淦,省 文物局一级调研员何斌一行前往东莞调 研城乡历史文化保护传承工作及国家历 史文化名城申报工作推进情况。

调研组首先赴莞城街道实地走访了迎恩门、容庚故居、中兴路——大西路历史文化街区、却金亭碑等地,详细了解莞城历史文化资源、保护传承工作以及"东莞记忆"项目建设情况。考察期间,杨清淦充分肯定了莞城街道近年来历史文化保护传承工作取得的成绩,强

调要继续深入挖掘历史文化资源,突出城市记忆,把文化嵌入城市更新中,打造内涵丰富、底蕴深厚、具有莞城特色的项目,推动历史文化保护工作取得实效。

随后,调研组召开座谈会,东莞市住房和城乡建设局、文广旅体局、自然资源局分别汇报了历史文化保护和申报国家历史文化名城准备工作、文物保护工作、落实保护规划等工作进展情况及下一步工作思路。东莞市政府副秘书长陈志军表示,东莞充分认识到申报国家历史文化名城对全市推动城市更新、提

高城市品质、促进高质量发展的重大意义。全市上下已形成高度共识,大家正铆足干劲、一往无前投人名城申报工作。

座谈会上,省住房城乡建设厅二级调研员吕永强从做好申报文本、打造精品项目、完善体制机制等方面做了具体指导。何斌认为,国家历史文化名城是一张"金名片",有利于展示东莞形象、提高其知名度和美誉度。通过实地调研和座谈交流,他对东莞申报国家历史文化名城信心十足。

杨清淦在会议中提出了五点要求:

一要保持推进势头,一张蓝图抓到底,一鼓作气,争取早日拿下名城称号。二要周密研究论证,推进"东莞记忆"等活化利用项目要充分论证,积极邀请权威专家学者进行把脉,找准方向。三要坚持应保尽保,城市更新行动中要加强全市综合统筹调查评估,做到一丝不苟,慎重拆除。四要加强全市综合统筹加州好跨部门综合协调机构,探索加利与金融机构合作。五要抓好科技赋能,不改变的前提下,应用新工艺新材料,展示东莞创新活力。

●异读

湛江公积金数字人民币 场景应用接入住建部平台

珠海市场监督管理局发布 规范房地产广告提示

-03

东莞政企联手 整治共享单车"顽疾"

----08

电话:综合部 87133731 新闻部 87133560

广告部 87750217

-02

各地邮局订阅:全年优惠价 288 元 零售价 3 元/份

编辑/佟彤 美编/杨榆洁 校对/左左